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         Trägergesellschaft. ime-do gGmbH Spissenagelstr. 23    44229 Dortmund
Motivationsschreiben zur Umsetzung des Qualitätsrahmens

Sehr geehrte Damen und Herren,

seit der Gründung im Jahr 2007 haben wir uns, die International Montessori School- Barbara House in Dortmund kontinuierlich weiterentwickelt und zu einer Einrichtung von hoher pädagogischer Qualität etabliert. 
Im Laufe der Jahre haben wir zahlreiche Kinder begleitet und ihnen eine fundierte Montessori-Erziehung ermöglicht. Derzeit besteht unser Team aus fünf AMI-Pädagogen und einer DMG-Pädagogin, die alle über umfangreiche Erfahrung und Fachwissen verfügen.

Neben der Montessori Pädagogik zeichnet sich unsere Einrichtung durch ein bilinguales Konzept (Deutsch-Englisch) und die tiergestützte Pädagogik aus. Seit 2015 arbeiten wir bereits mit den Unterlagen des Montessori Qualitätsrahmens (MQS) und führen regelmäßig Selbstevaluationen durch. Unser Team bildet sich kontinuierlich weiter, nimmt an Montessori Retreats und am AMI-Mentoring teil, um stets auf dem neuesten Stand der Montessori-Pädagogik zu bleiben.

In der Vergangenheit haben wir bereits versucht, das Anerkennungsverfahren zu durchlaufen, jedoch hat uns die Corona-Pandemie daran gehindert, diesen Prozess abzuschließen. Nun möchten wir erneut die Anerkennung durch Montessori Deutschland anstreben, um unsere hohe Qualität nach außen hin sichtbar zu machen und offiziell zu besiegeln.

Unsere Montessori-Gruppen sind vollständig ausgestattet und folgen den Prinzipien der Montessori-Arbeitszyklen. Die ausgebildeten Pädagogen in unserem Team setzen diese Prinzipien täglich mit großem Engagement und Fachwissen um. Mit der Anerkennung durch Montessori Deutschland möchten wir unsere Qualität und unser Engagement für die Montessori-Pädagogik weiter unterstreichen.

Wir sind überzeugt, dass die Umsetzung des Qualitätsrahmens und die offizielle Anerkennung durch Montessori Deutschland nicht nur unsere Einrichtung weiter stärken, sondern auch den Kindern und Familien, die uns anvertraut sind, zugutekommen wird.

Mit freundlichen Grüßen,
Angela Polednik
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